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2HEERREFHES

3AMMBEERNL 60/ 0 AT 40 BEAL 150 - KR 208EM 29 £ 1004 AR
BUELEERFERML  NARBREGEKFELER T35 -
AFMEAERTELREBTEAHLE  EREUFIAAMERL > ST i» 1 {8
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A ok [

1.F ] ACCII Code F 5t”ESC” ~ "¢” ~ ”C” ~ 79" %% &5 /s B KBS 247 2

(A) ”ESC” ~ 797 ~ ”C” ~ ¢” (B) ”9” ~ ”¢” ~ ”C” ~ "ESC”

(C)”C” ~ 79" ~ ”¢” ~ “ESC” (D) ”ESC” ~ ”C” ~ 7¢” ~ 79”

2.5 5 RAID 20T 44 RAIDO~ 1352 & KA & > 3.4 318 10 MB ghzast > (& A
RAID 5 T4 Al 2. % & AT 7

(A) 20 MB (B) 10 MB (C) 30 MB (D) 15 MB

3.2 MEmkrE (584 A~ B~ O) g RAID 5 2 s 2 5] 4 4 0 35 P 3 48 AR B A7 20N AR B %
B9

(A) A = (B) B 2k (C) C #kzk (D) ABC w41 K 77 7
447 71(Queue) B 3 2 (Stack) &9 45 77 X B4 7
(A ~ B S B)k#igth ~ LA S
(OF -2 F Rk F D)k ~ HEHZ S
SAECET T TIMTHERHR?
(A) ++x (B) x=+2 (C) x=x+2 (D)2+=x
6. F %| Visual basic @B #2 X, Tfori=2to 1lstep3 | » F M 4T LD E 0F > i 1E 4T ?
(A) 11 (B) 12 (©)13 (D) 14
7.3 TF 3| A (Infix) B X &34 A% 5 (Postfix) B &, : (A*B+C)-F/G
(A) +*ABC-/FG (B) AB*C+FG/- (C) AB*+C-FG/ (D) ABC+*FG/-
8.JavasZz F » yR&A—MtF > Rl y SO BREFT X > THTERE?
(A) call by vector (B) call by name (C) call by address (D) call by reference
9. T3 C#% A KT inti[]={10,20,30,40,50}; int *ptr=1+2; F P T F|{fTH A & 7
(A) i[5]==50 (B) ptr[0]==30 (C) *(ptr + 1) ==40 D) *@+1)=20
10.7F Fi4T 4 I A B e 2 Ty E X 2 A ?
(AT EM BERARIEE X (O);-F 7 (D) =] & 32
11. FIUTH IE 35 £ R AR B 45 7
(A) parity bit check (B) CRC 25 (C) ECC 75 (D) BCD #5
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12. THIAR— @B FAedE Al — 4544 & /% (Binary Search) ?
(A) apple , boss, girl , hero , money , zoo B)1,10,25,50,55,90

©1,34,0,10,3,5,7 (D) yesterday , next , com , bill
13.F 51474 F & URL £ &0 ?

(A) Address (B) Size (C) Path (D) Protocol
14.USB 2.0 /- @ &k & 1% 8y i R B4 ?

(A) 1.5 Mbps (B) 12 Mbps (C) 480 Mbps (D) 512 Mbps
IS EMNERE LM B EmEES ?

(A) Bus (B) Disk (C) Memory (D) Register
16 8T BB R RIES XA ?

(A)EE A% 77 B (B) #7758 (C)4 Fr- 17 B Dy L% &
17.3% P RS-232 J§ w4t B AR By sk 2

(A)farb iR & (B) # 71% & (OE:L &2 (D)3 51 1% &y
B EFH#ATZAARANEGERBE ERMENE > HRATIMTERERALZASH?

(A) public key (B) data key (C) session key (D) private key
19 #%BAHBERERMEMEE > HEEMHMA T

(A A 3 (B)#& 7% 31 (OF~:3:il (D) B 3F
20. %8 %, BRI S ~ BIE ~ EEE R TAMTRKES T

(A) o B)?m (C)VE A By K i (D) #4% 4
2148 A SRR > AL BR ASMIMIRIE A 7

(A)A% (B) 445 (C)#¢#5 (D)#rR %
224 IBMPC ¥ > fi2 PnP R&FTHEE R ?

(A) CPU #.4% (B)e & s M A% (C)KE 45 Br A (D)#a T~ F A
. TIMTRERNE  TRESNET RS ?

(A)pik (B) 4 O 2 (D) WiFi
24 & A T K 4382 5 B Rk B8 47 (1R EIA/568B & &) @ 345 A S H4A4R 7

(A)2 B)3 ©)4 D)8
257 Windows XP 1 £ 2 4F > £ F ping 464 > 2 B €3 X HAhE > FM oot E L E 7

(A)-w B) -t (C)-a ) -

20 B MEBARGEER AT AT 54 7
(A) Circuit Switching (B) Message Switching (C) Packet Switching  (D)sA £ % &

27. FoMTHEBE 3 KRATE B AEE > {5 A X @A E 9

(A) CDMA 2000  (B) GSM (C) GPRS (D) AMPS
LEBEEABMAZEBEG XS CREME LG FREE AL ER TR E?
(A) SMTP (B) SNMP (C) POP3 (D) LMDS
29. & OSLiB{EAZ £ F > 3% F11% #4 & (Transport layer) » 47> 5 & & ?
(A7 B)2 ©4 D)8

TEMAmS - EBES $ 2 A% 4R



30.35 B4 B https://www. XXX.com.tw 48 B 8% » F 5|4k ilif T A E ?

(A) TCP port 8080 % DNS port 21 (B) TCP port 80 & DNS port 23
(C) TCP port 443 A DNS port 55 (D) TCP port 443 & DNS port 53
SLE P frak#ERRAER » FRME AT A EA A @ 1P 7T LAE 3 b @Rk ?
(A) NAT (B) VPN (C) DMZ (D) PPPoE
32. T KA KRG # E L (MTU) &4 ? '
(A) 1024 bytes (B) 4096 bytes (C) 1500 bytes (D) 8192 bytes
33.3 K IPv6 45 A % D u(bits) R E & [P & ? IPv4 st R4t % V@A P4 B ?
(A) 64 ~ 2% (B) 128 ~ 2% (C)32 ~2'¢ (D) 64 ~ 2%
34.7F Z4T % & OSPF 451+ ?
ME-—BBBHHT (B)#i A JE “1“ OSPF BIBH /AL HEEH1”

(C)# A Distance Vector Routing Protocol (D)# A link-state advertisements & 24 & 4k A&
35 G EN wR0EBYIPMRLE > B R40E L RERf N RIREMLLAHBE Y
IP ik » RARAT B 69 T K@BALHE > T4 A T S AMEW € ?
(A) DNS (B) ARP (C) FQDN (D) PAT
36.F 54T & 2 2 45 4 2538 30 WiFi 1 2 2 HAB Pl 2 48 % AT
(A) 802.11b ~ 56HZ (B) 802.11a ~2.4GHZ (C) 802.11g ~ 2.4GHz (D) 802.11h ~ 2.4GHZ

37.TF % R4 A WiFi 2 224 € 7

(A) WAP (B) WEP (C) SSL (D) SET
38 TF FfT R A4 ikeh IP fiLhk ?
(A) 192.89.75.1 (B) 128.34.75.56 (C) 120.16.256.55 (D) 210.64.14.56
39.85 — @A IP @SB L 10201.131.X 8 & 255255255248 F 5| IP & kB is & 44 /A
(A) 10.201.131.47  (B) 10.201.131.22 (C)10.201.131.5 (D) 10.201.131.243
40.7F 7478 2 ADSL 335443k A 2 /G H ok -
(A) FHSS (B) DSSS (C) DMT (D) FDM
A1 F 535 ICMP £ B 3h4E ©
(A4 4 B 3@ 4o (B) #=41 &8 Hh 5
(C)erip & (D) 7T 332 1+ (reachability) 8] 2%,
2.8 SEELSHETN T > FRREBBEF R BXHPNERIETN  REEHATEZ VXY
(A) 20 % (B)5 % (C) 25 % (D) 10 %
43.F 5174930205810 > FIAERBIF AR NERKAFHD  BE_—RER AT ?
(A)10~20~30 5849 (B) 10 ~ 20 ~ 49 ~ 58 ~ 30
(C)30~49+~20~58~10 (D) 10 ~ 49 ~ 30 ~ 58 ~ 20

Y HHERERENEFBE-F~G-H~1-J K % M3#47F 53544 POP ~ push(L) ~ POP -
push(Z) ~ POP ~POP > AR B AT &R L& =& B AT ?

AL B)1 OH D)K
454 7158 7 X F > #1A 56 Kbps 1F#yik £4F:% 28000 B+ X F » F % D oFh] ?
(A) 16 #» (B) 8 £ ©) 4% D)1 #
468 & 11 & 2 3% = 7t #t(Full Binary Tree) i & 254281 4 ?
(A) 1024 (B) 511 (C) 4095 (D) 2047

TEAM W% % 3 B0 £ 4R [FaawE L]



47 2 AVL 4t &8 85 F 2 £ FHH(TL) ~ & FHTR)Z 5 K £ A1 ?
(A)>1 (B) <=1 ©0 .
48. X mALA 1018 R > BdoA 6B > HE%HNE 4uE  SE#ER 1024 a4
HEERHM?
(A) 1280 MB (B) 10 MB (C)1.25GB (D) 160 MB
49.% — DBMS 4 Al B+ tree & 48473 X % 3| » 3% DBMS & — @488 B 16 4KByte > # 25 P #9518
RIMEGRALE)ME 20 Byte > #5180 Bk #9328k 464245 10 Byte » 45 @ % 31 8 2b 64 £ 26454245 8
Byte » % — 8 BE(IR i ZEIR SN £ VA6 BB RE B 50%:% » 3 FiE{E B+ tree ¥, SEEHBR LA
#1830 454542 2

(A) 136 (B) 68 (C) 147 (D) 74
50K A S0BEsk REFELR Brtree Bpo 247K ?
(A)3 B)5 ©7 (D)9

S51.ED¥BIF—F classC 2 IP fiht » P34 0B SAALRPIE A » 3% Pl BB 2R P o] Besg 2 IP
W g Y BT ?

(A) 16 18 (B) 32 1& (C) 64 18 (D) 4 18
52 F AN AE A B X B o sE AR 1B R4 Internet 1 A Intranet 49 31 G A7 2% 2t 2
(A) Proxy (B) Router (C) Firewall (D) Switch

537 M HTTP i@ % € » Fol4difar A A ?
(A)GET # POST 2 A P R B X BEM B FIRE Leyh ik
(B) Session #F B MK B E L L
(C)HEAD R & HTTP A7 245 84 % %
(D) HTTP % State i@ 34 &

54.4% [F] % #4 % & (Synchronous Digital Hierarch, SDH) » STM-1 4%, & 48 & % & 4T ?

(A) 622 Mbps (B) 2488.32 Mbps (C) 155 Mbps (D) 45 Mbps
S5 FEMEF TFITHE AT
(A) {28k % 7T:E 10MB (B) #: A 2.4Ghz 47 &
(C) #: A FHSS ¥ X 42 % D) LEgfistnR > ZHREELE <10 2R
565 ML RM@BTIMTH AIE?
(A) MAC {3 i 48bit (B3t L5 AR EREN
(C) AT 3 bytes & B 3% (D) & connection 1 &
7.3 P VLAN (Virtual Lan) F 7] IEEE 42 £ {7 & & ?
(A) 802.1Q (B) 802.16 (C) 802.3ae (D) 802.3
58 F TR AMA EERAMET Y
(A) HTML (B) UML (C) DHTML (D) Java Script
59.F 3T 3 IP 6@ :B MR EB T > B O BARA RS ERENEEZ IPAZBEMM ?
(A) Identifier (B) Freagment Offset  (C) Flags (D) Type of Service
60.% Bl Spanning Tree i & » F7MTH B E 7
(A) % £ IEEE 802.1aq #} & (B):£4% Root 54 55 854248 Al MAC frak ik K A %

(C)E cost & & A & 515 data #£F] (D) cost 18 ¥1 4835 3% F A R LBl 14

sHEMmA  mBmn B 4B %4 E



